

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 52 期

党委宣传部

二〇二三年六月十四日

学习贯彻党的二十大精神集中轮训班开班仪式举行

6月14日上午，平顶山学院学习贯彻党的二十大精神集中轮训班开班仪式在中心会议室举行。校领导华小鹏、郭秋平、田建伟、张高峰、程永华、于长立、侯延民、郑东丽、史永昌，全体中层以上干部参加了开班仪式。开班仪式由党委副书记田建伟主持。

活动在全体人员奏唱《中华人民共和国国歌》中拉开帷幕。

党委书记华小鹏在动员讲话中指出，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。按照省委统一部署，学校党委决定举办这次专题轮

训班，目的是通过系统培训，进一步提升全校党员干部把握党的二十大精神精髓要义和运用于具体实践的水平 and 能力。希望同志们集中精力参加培训，持续掀起学习贯彻党的二十大精神热潮，推动党的二十大精神入脑入心、走深走实。

华小鹏对各位参训学员提出了三点要求：

一是要提高政治站位，深刻领会把握党的二十大精神。党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。认真学习贯彻党的二十大精神，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。我们要通过这次专题轮训尽可能多地汲取新的知识、领悟新的精神、获得新的能力，把学习成果转化为改造主观世界、坚定理想信念、锤炼坚强党性的思想自觉，站在战略和全局的高度，敢担当、善作为，在学习中不断增强“八项本领”，在实践中持续提高“七种能力”，切实增强做好本职工作的责任感、使命感，增强本职工作执行力，不断推动工作上水平、开新局。

二是要深入学习研讨，持续掀起学习热潮。全体干部要聚焦“学思用贯通、知信行统一”根本任务，在本次培训班中深入学习党的二十大精神、党章等书籍，做到学深悟透、入脑入心。一要常学常新。党的二十大精神思想深邃、内涵丰富、博大精深，学习绝非一朝一夕之事。要把学习当作一种生活习惯、一种精神追求，做到反复学、深入学、联系实际学、联系工作学，真正达到“常学”，不断收获“常新”。二要常悟常新。在学习党的二十大精神的过程中要打破“领会”思维，向“领悟”进军，在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想上实现新跨越，在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”中奋力争先。三要常用常新。要把学习党的二十大精神运用到学校工作实践中，达到

“学习—理论—实践”的良性循环。要聚焦党的二十大确定的战略目标、战略部署、战略举措，牢固树立立德树人理念，切实把以师生为中心的发展思想贯穿到学校事业发展各项工作中。

三是要严守纪律规定，确保轮训取得实效。这次集中轮训是今年学校干部教育培训的组成部分，也是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的一项重要理论学习环节。各位干部要端正学习态度、严守培训纪律、注重学习实效、营造浓厚氛围。要珍惜这次培训机会，认真参加学习，严格要求自己，遵守学习纪律和各项安排，树立好平顶山学院干部的良好形象。

党委副书记田建伟在总结讲话中指出，党的二十大为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南，全体干部要把学习党的二十大精神作为一项重要政治任务，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，牢记“国之大者”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以昂扬的精神状态、务实的工作作风，推动学校各项事业再上新台阶、开创新局面。

开班仪式结束后，校长郭秋平以《学习贯彻党的二十大精神三个步骤》为题，围绕“学懂是学习贯彻党的二十大精神的第一步”“弄通是学习贯彻党的二十大精神的第二步”“做实是学习贯彻党的二十大精神的第三步”三个方面，为全体学员作首场辅导报告。

郭秋平在报告中指出，学懂弄通做实党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想是一个知行合一的过程，是一个“学清楚、想清楚、谋清楚、讲清楚、干出彩”的过程，是一个“学好本上的、摸清现实的、形成自己的、变成学校的”过程。让我们更加紧密地团结起来、

振奋起来、行动起来，以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，自信自强、守正创新，踔厉奋发、笃行不怠，以扎实的工作业绩和推动学校高质量发展的新成效，让广大师生员工和社会检验我们主题教育和贯彻落实党的二十大精神的实际成果，奋力开创学校更加美好的未来。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
